

**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2021**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

A **Prefeitura Municipal de Lagamar**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Resultado Final da Prova Objetiva e Avaliação de Títulos.

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No Anexo I – Resultado em ordem de classificação dos candidatos habilitados, especificamente no cargo 101, onde se lê “MERENDEIRA”, leia-se “AJUDANTE DE SERVIÇO PÚBLICO”.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Resultado Final da Prova Objetiva e Avaliação de Títulos.

Lagamar, 11 de janeiro de 2022.



**AURO JOSÉ PEREIRA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**